

Caiet de sarcini

I. Introducere:

Autoritatea contractantă solicită servicii de dezinfectie prin nebulizare uscată a atmosferei din spațiile în care și-au desfășurat activitatea angajații infectați cu noul coronavirus SARS-CoV-2 în vederea prevenirii răspândirii infecției în rândul altor angajați.

II. Specificații tehnice:

Prestarea efectivă a serviciilor se va efectua pe baza comenzii de intervenție în maxim 24 de ore de la primirea acesteia.

În operațiunea de dezinfectie prin nebulizare uscată, operatorul economic va folosi doar substanțe biocide categoria TP2 pe bază de peroxid de hidrogen, avizate pentru dezinfectia prin nebulizare uscată, cu spectru de activitate bactericid (EN 13727), levuricid (EN 13624), bactericid/levuricid (EN 13697) și virucid (EN 14476), avizate de Comisia Națională de Produse Biocide, în termen de valabilitate și în concentrația stabilită prin protocoalele producătorului pentru tipul de intervenție solicitat de autoritatea contractantă.

Dezinfectantul folosit trebuie să fie biodegradabil, să nu fie toxic, să nu fie alergen, să nu aibă acțiune corozivă iar după dezinfectie să nu fie necesare măsuri suplimentare de spălare, clătire, ștergere etc.

La efectuarea intervenției prestatorul va folosi numai personal instruit și autorizat pentru efectuarea dezinfectiei prin nebulizare cu dezinfectanți pentru uz profesional iar pe timpul operațiunii de dezinfectare va purta echipament specific acestui tip de serviciu.

III. Prezentarea ofertei:

Oferta de preț va fi întocmită diferențiat pe grupe de volume conform celor prezentate mai jos.

În cadrul evaluării ofertelor autoritatea contractantă va folosi criteriul de atribuire cel mai bun raport calitate - preț.

Factori de evaluare, punctajul maxim acordat și formula de calcul

Factori de evaluare financiari:

Volum spatiu interventie	Punctaj maxim acordat	Formula de calcul (tarif/mc)
100- 500 mc/intervenție	45	$Pof - factor1 = (Vmin / Vof) * 45$
501-1000 mc/intervenție	15	$Pof - factor2 = (Vmin / Vof) * 15$
1001-2000 mc/intervenție	10	$Pof - factor3 = (Vmin / Vof) * 10$
2001-5000 mc/intervenție	5	$Pof - factor4 = (Vmin / Vof) * 5$
5001-10000 mc/intervenție	5	$Pof - factor5 = (Vmin / Vof) * 5$

Factor de evaluare tehnic - timp de intervenție:

Timp de intervenție de la primirea comenzii de intervenție	Punctaj acordat pentru orice comandă (volum spatiu ce necesită dezinfectie)
până la 4 ore	20 puncte
între 4 ore și 12 ore	15 puncte
între 12 și 24 de ore	5 puncte

Pentru termenul de intervenție de 24 de ore nu se acordă puncte.

Clasamentul ofertelor se va face în ordinea descrescătoare a punctajului obținut prin cumularea punctajului obținut după aplicarea celor două criterii.

În cazul în care două sau mai multe oferte obțin punctaj egal, va fi declarată câștigătoare oferta care obține cel mai mare punctaj la factorii de evaluare, cu punctajul cel mai mare.

Oferta va fi însoțită de următoarele documente, în copie:

1. Dovada că sunt înregistrați la Registrul Comerțului cu cod CAEN pentru operațiuni DDD;
2. Autorizație valabilă eliberată de ANSVSA;
3. Autorizație de la Primăria Municipiului București pentru operațiuni DDD;
4. Dovada că au fost notificați de către DSP București conform Ordinul ministrului sănătății nr.15/2020 pentru modificarea și completarea Ordinului ministrului sănătății nr. 1030/2009 privind aprobarea procedurilor de reglementare sanitară pentru proiectele de amplasare, amenajare, construire și pentru funcționarea obiectivelor ce desfășoară activități cu risc pentru starea de sănătate a populației;
5. Specificația tehnică a produsului folosit pentru nebulizare și Fișa tehnică de securitate în limba română;
6. Avizul emis de Comisia Națională pentru produse Biocide în termen de valabilitate;
7. Dovada înregistrării dezinfectantului folosit la Ministerul Sănătății în Registrul Național al Produselor Biocide la categoria TP2.

IV. Derularea acordului-cadru:

Autoritatea contractantă va încheia un accord-cadru de prestări servicii cu ofertantul care a depus oferta conformă și a obținut cel mai mare punctaj.

Intervențiile vor fi efectuate în timpul maxim ofertat pentru spațiile ce necesită dezinfecția pe baza comenzii de intervenție.

În situația în care prin comenzile de intervenție cumulate transmise în baza contractelor subsecvente se depășește numărul de intervenții estimat pe fiecare categorie de volum, se vor aplica în continuare tarifele corespunzătoare acelei categorii estimate.

După fiecare intervenție va fi încheiat un proces verbal de intervenție în care trebuie să se regăsească în mod obligatoriu (în conținutul lui sau anexate) informații referitoare la: volumul spațiilor dezinfectate, denumirea dezinfectantului folosit, cantitatea de dezinfectant folosită pe metru cub (ml/mc), instrucțiuni privind timpul de acțiune al dezinfectantului (perioada de timp necesară pentru efectul biocid), intervalul care trebuie respectat pentru accesul oamenilor în spațiile în care s-a folosit produsul biocid, indicații cu privire la perioada de aerisire necesară pentru zonele tratate, ora la care au fost predate spațiile dezinfectate, durata de timp după care poate fi reluată activitatea în spațiile dezinfectate, detalii privind efectele adverse directe sau indirecte pentru sănătate și mediu care pot apărea și instrucțiuni de prim ajutor, acolo unde este cazul etc.. Procesul verbal încheiat la finalizarea intervenției va fi semnat de către reprezentanții prestatorului și cei ai beneficiarului.

V. Locații (sedii) în care se estimează că se va efectua dezinfecția prin nebulizare uscată:

Nr. crt.	Adresa sediu
1	Bulevardul Libertății, nr. 16, sector 5, București
2	Bulevardul Libertății, nr. 14, sector 5, București

3	Bulevardul Mircea Vodă, nr. 44, sector 3, București
4	Strada colonel Poenaru Bordea, sector 4, București

Volumele spațiilor estimate cu necesități de dezinfecție au fost calculate conform documentației de cadastru.

VI. Plata serviciilor prestate se va efectua în baza facturii fiscale, conform prevederilor art. 6 alin.(1) lit.c) din Legea nr. 72/2013 privind măsurile pentru combaterea întârzierii în executarea obligațiilor de plată a unor sume de bani rezultând din contracte încheiate între profesioniști și între aceștia și autorități contractante din contul nostru deschis la o unitate a trezoreriei, numai după efectuarea recepției.

VII. Verificări și testări de conformitate:

În situația în care autoritatea contractantă are suspiciuni privind calitatea serviciilor prestate, aceasta își rezervă dreptul de a solicita o evaluare a conformității cu un organism acreditat (laborator acreditat) în domeniu. În situația în care în urma verificării se constată că serviciile prestate nu corespund cerințelor caietului de sarcini și Propunerii tehnice, prestatorul este obligat să reia dezinfecția pe cheltuielile sale în cel mult 24 de ore de la momentul predării spațiilor dezinfectate necorespunzător și să suporte cheltuielile cu verificarea.

Autoritatea contractantă are dreptul de a rezilia contractul atunci când comisia de recepție respinge de 2 ori consecutiv serviciile prestate pe motive de calitate.

Autoritatea contractantă va avea dreptul ca pe parcursul derulării să rezilieze contractul în cazul neonorării a trei comenzi de intervenție.